

«Вместе против коррупции»

Генеральная прокуратура Российской Федерации выступает организатором Международного молодежного конкурса социальной антикоррупционной рекламы на тему «Вместе против коррупции!».

Правила проведения конкурса и пресс-релиз доступны на официальном сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации в сети «Интернет» по ссылке: <https://genproc.gov.ru/anticor/konkurs-vmeste-protiv-korrupcii/competition>.

Прием работ будет осуществляться с 02 июля по 19 октября 2018 г. на официальном сайте конкурса <http://anticorruption.life> по двум направлениям – социальный плакат и социальный видеоролик.

Ожидается, что в конкурсных работах будет отражены современные государственные механизмы борьбы с коррупцией на всех уровнях и во всех сферах жизнедеятельности общества, а также роль и значение международного сотрудничества в данном направлении.

На основании изложенного предлагается принять участие в проведении указанного конкурса, предварительно ознакомившись с Правилами его проведения.